2-2

2-2

Element montazowy EK1 Element montazowy EK2 Element montazowy EK3 Element montazowy EKL

wyk. x2 - jak widat wyk. x1 - jak widat wyk. x1 - jak widat wyk. x1 - jak widat
Element montazowy EK1x Element montazowy EK2+ Element montazowy EK3* Element montazowy EKL4x
wyk. x2 - w lustrzanym odbiciu wyk. x1 - w lustrzanym odbiciu wyk. x1 - w lustrzanym odbiciu wyk. x1 - w lustrzanym odbiciu
1-1 1-1 1-1 1-1
10 20 2 212 212 21 2 21 23 1 23 2 212 21 21 21 23 12 23 2 212 21 2 212 21 2 2121 21 2 21 23 23 2N 212 212 13 21 21 21 2 212 21 21 21 2 212 21 2 2121 212 21 2 21 2

NI R R M ]HHH] ],HHHHJJHHHHHHHH] 1 HHHHHH1]H]]H11H1]HHHHHHHHHHH]1

‘ NA@ 2/ W] o)) R R R R 2/ W o ala) o) alal  ala) o) ala)  ola)  aln]  ala) oo aaf
ol
- ol

=]
.
\ﬁ\
\ﬁ\
\g\
=
=
=

2,64 5% 64 5% 64 57 64 5% 64 51 64 , 5% 64 57,64 57 64 5% 64 51 64 , 5%, 64 57,64 57 64 5% 64 5% 64 5%, 64 57,64 57 64 5% 64 51 64 5T, 64 57 64 57 64 57 64

6L, 130 , 135 64 ,59 L6k ,59 L6k ,59 64 ,59 L64 ,59 6k ,59 6L ,58 , 6k ,58 , 64 ,58 64 ,58 64 ,58 64 ,58 64 58 64 58 6k, 138 , 122 6k, PR R YR PR S P
64 , 67 , 64 21 23 22 ‘ 23 ‘21 ‘21 nlanlalalalalalalalaTa alalalala a2 T2 o 1o (a1 T2 (o ‘21 ‘21 ‘23 ‘ 2 23 2
y6h 6Lk 6L, 14?7 , 151 6L ,63 64,63 ,6L ,63 6L 62 6L, 1\ A\ \ \
21 ‘21 ‘21 1 4 1 21121 21 21 22 21 21 121 21 21 21 21 21 2 2] 1 P ‘ j\ﬂ\j\j\j\j\j\j\j\jj ‘ 1 \ \ \ \ \ \ \ :
* il
4‘1 | v N TV VvV vV ¥V YV VY ¥V V3 i o (o ¢ _¢ ) _ﬁ 4'1 HARIE F 4'1
S S S S M/ | | = = | | S S —
S N N i N ARl — =l = o 2|2
el ~ SIS — - — e
Al |14 Al 1A m m |
po s ﬂ% © T % - % Al ] i ﬂ% + 200 2
2] ot \ 3 0 ) L 200 )
] 200 |, 260 154 6L |, 68 |6k |, 68 L64 | 67 |6k |67 L6k | 67 |64 |66 | 64 ] 200 6L |63 [ 64 | 146 149 L6k |62 64 62 L6t L6ALo6s | 6164 57,64 |57 L6t |57 | 64 |57 L 64 |57 | 64 |57 64 |57 L6k |57 )6k ] 137 | 120 Lk | {4 64 |56 Los |56 Lot |56 Les L6 Les 56 Les |56 |6 |56 | es |56 | 64 |,56 | 64 |56 | 64 |56 | 64 |56 | 64 |56 | 64 |56 | 6L
\ 3y \ 3015
1283 1065 2456 2 \M12x50 wss 101
\M12x50 wss 107 2 \M12x50 wss 107 2 \M12x50 wss 107 rL 16x komplet
8x komplet T“ 8x komplef 12x komplef
3014
2455
110 140 04 140 825 140 04 140
106 190 857 140 858 190
1282 1065
212 298 531 150 88 150 590 150 - _(%_ _(%_ m
_ _ § S B B ) 9 L 2L
5 s - - FERNNIE, o + vt B T, ]
_%’_ > _(%}_ _(%}_ _(%}_ _‘%’_ _(%_ 2 T _%’_ T _6%)_ N o 3 S & 2 4 2 S L 2 ] ° i " wf R &
9 % : 2 g I q 3 14 ld 8 F I 4 3 4 J U n e ot + 8
_+_ _+_ 1 | M _(%)_ m — ' X ' ml //Tﬂ 2
: o =+ it ot L |4 g ahe : ~
! ! ! ! ! ! 99 | 190 848 E 140 849 102 | 140 697 l,a": 140 817 | 140
207 I 298 524 I 150 I 84 I 150 I 584 I 150 I % ' - w23 ' 20 2974 0
1266 : ! 1051 d N BL10x276 - 2655 03 BL1oxz7s - 255 03% Elementy uzupetniajace: si0297 - 3ou Ob sirosr - 3o Qb Elementy uzupetniajace:
BL.10x246 - 1282 01 BL.10x246 - 1282 01 Elementy uzupetniajace: BL.10x243 - 1065 02 BL.10x243 - 1065 02* Ele"jenfy uzupetniajace: 12014, S235JR 12014, S235JR 8x Sruba M12x160 kl.5.8 16914, S235JR 16914, S235JR 2512 = 300 wkrefv t 'u SPAX $6x50
8014, S2350R 8014, S235)R Lx Sruba M12x160 kl.5.8 8014, S2351R 8014, S235)R hx sruba M12x160 kl.5.8 lustrzane odb. poz.03 2456 17x12 = 204 wkrety typu SPAX 96x50 (ustrzane odb. poz 0% 3015 - Y P .
lustrzane odb. poz.01 x12 = 84 wkrefy fypu SPAX ®6x50 lustrzane odb. poz.02 x12 = 84 wkrefy fypu SPAX ®#6x50 v v
¥ 1283 ¥ ¥ 1065 ¥ ] //////// BS—————— - IR —
‘ BL.6x220 - 1283 10 § BL.6x220 - 1065 11 % { BL.6x220 - 2457 12 BL.6x220 - 3018 13
S235R & S235)R & S235R ~ SBR
140 100
172 100 10 5,50 20}, 3030
304040 ] L
L4550 20 forov Lﬁﬂ‘ |
I T of 8
5 JE— [+ J g A
2 o o % % % = S__ _+_++ ] ;gr
g 3— T " 4 o BLAXBO - 100 23
/\
T 21 10x10 667, S235JR
- 10x10 BL.4x100 - 140 N
X sLaxt00 - 100 20 6;7 S7350R BLax150 - 140 22 97
BLextso - 112 19 697, S235R N Lo14, S2350R
Lok, S2350R AN C 30
. &= % e3>
3N I’ 37
3
Element montazowy EK5 Element montazowy EK6 Element montazowy EK? Element montazowy EKS8
wyk. x1 - jak widat wyk. x1 - jak widat wyk. x1 - jak widat wyk. x1 - jak widat
Element montazowy EK5=* Element montazowy EK6* Element montazowy EK#x Element montazowy EK8=*
wyk. x1 - w lustrzanym odbiciu wyk. x1 - w lustrzanym odbiciu wyk. x1 - w lustrzanym odbiciu wyk. x1 - w lustrzanym odbiciu
1-1 1-1 1-1 1-1
27 23 T 23 2N 212 212 272 272 212 212 5o on 212 21 3 23 2N 16 23 2 27N 21N 27N 7 N 21N 212 T2 27 3 23 2N 21 2 7N 272 212

] ] 11 T 17 11 I 7T )
| ]HHHHHHHHHH JHHHHHH] ]J, ]HHHHHHHHHHH JHHHH] ]HHHHHHHHH

22 g‘ 21/ 21 21 y 21/ 21 21 ﬂ 21/ 21 22 5/21 21/ 21 %T y 21 21 ﬂ 22 21 ﬂ 24 ﬂ' 21/ 2 21/ 2 21/ 21 21 y 21/ 21 21 ﬂ 5/21 21/ 21 21/ 21 ET 22 y 21 21/ 21 21/ 21 21/ 21 21 y
2 ﬁz 42

22,64 , 117 142 6L 58 , 6L 570 58 , 6L ,58 , 64 ,58 64 58 6L .58 64 ,58 L 6L ,59 64 ,59 , 6L
I I 7 VA0 N ¢ I I 0 A S0 U A P P A A P 64 61 6k 62 L OL 62 6L 62 64 63 64 (63,66 63, 6L LS SVARN ) U L e 1. L 216”261A '2516 2611+ 2516'2611+ 21 20 2516'261A '2516 263A 1262922A 80‘13023 261A V2516 261A V2516 2611+ W§516 2611+ 2516 2611+ 2516 261A 2516 261A 2516 2611+ 2516 2611+ 2516 2611“
j RURURURURUR j —\ — RURUR n1 212172 ‘ ] 2121720021721 72172177217 21721723 22 | 23 ‘21 21 7 21 ‘ ‘ H
T RERERERNEIRRERRE 41 T 1 ~ 4 S RERRRrEEAE RN R AR 1
~ L
g g -é_ EL o o \é—\ \ 4&1 \ \ \ et \Q S S = =4 =4 @kf* ] @‘ ‘%[ W @_
~ ~ (=) (=) hag g . —]
S S _ — — o~ < < = === ~N 5 5 N S S 17 L =" L
Ribz - — — - | SRl 15/ o - =1 | | R 2|2 o gl |2 - 4 4 - + - = N
R ¢ |4 T As ml - |- ¢ | -
r m m | m m ] Q- A&’
L 200 z 06 S o7 200 °
64 |57 |6k |57 64 |57 |64 |57 |6k |57 ] 64 |57 ] 64 |57 \64 58 |64 |58 | 64 | 200 ;7 64 |61 et Lot et |61 Lot |61 Lok [e2 et 62 \et |62 |6k 145 150 64 |63 | 64 | 200 ;7 AL 97 136 65 |57 |65 |57, 65 L5765 |57 65 [ 5765 |57 6s\L57 ] 65 57|65 |57 65 |57 )65 |57]65 7 64 |56 |64 |56 | 6k |,56 |64 |56 L6k |56 |64 | 126 130 64 |56 |6k |56 | 64 |56 |6k |56 L6 |56 | 64 |56 |6k |56 |64 |56 |6k |56 | 6t |
2392 4 \ 1745 L \
Vi
\M12X50 ass 101 7 il 2TL mizxso kiss 1071 2085
2 12x komplet 2 \M12x50 kl.5.8 101 12x komplet 2 \M12x50 kl.5.8 101
T“ 12x komplet 16x komplet
1744 2084
2392 1642 9 190 603 y 140 590 140 90 , 140 415 190 356 140 461 140
115 190 858 140 857 190 86 150 353 150 L6k 150 /| -
<\lh 1 —_— 1 A<
3 3 4+ s 5
3 = o m 1 e ——— |
N E— I - | . .. + + 2 T+ 4ox + -+ + F 4 x4
+ + o+ + 1+ & + + 1+ 48 | o g F 2 2 d 2 | @ : . :
+ + + o g - = o ™ < - - . ™ g4 a g 8 S 2 2 2 2 R 2l | @ &
~ (=3 — - o ~ ~ L - ~ ~ - Cal ~
a1, v 4 i | W+ 4+ o+ bd+d g T {7 73 Lt T o . Cn -l 3 s + o 4
b T T T T T =) N ~~ n
LA o o~ - o o m > ™ I ' 5 I T
A —%— i "+" — . ?Ir . _%’_ o —%— > . . = =R . . LI 190 597 140 584 I 140 I T | - ‘ ‘ | ' |
S K . . | | | | " 22 " 84 140 470 Y 190 351 140 456 140
108 | 190 849 140 848 | 190 | i 2 B0 = 2l 16 ' & 2057 ' ' ' ' 164
| . | . 1423 BL10x256 - 1766 O F  BLioxzss - 17us O 7% El ; fniaiace: . '
16 2360 | 16 BLAOX2LS - 142 06 BLAOX2LY - 1442 06* 12014, S235JR 12014, S235JR EI'I;]EI'] y uzupetniajqce: BL.10x265 - 2084 08 BL.10x265 - 2084 08* Elemen’ry uzupe’mlajace:
BLiox274 - 2392 0D BLioxzrs - 232 05 % o1 <73 R olh <230 Elementy uzupetniajace: lustrzane odb. poz.07 ?ZX 1SZFU_ba1APZ12X;60fkl'f5-3 SPAX B6x50 t6otd, SZBR - f60t, SLSR Lx $ruba M12x160 kL.5.8
12014, S235)R 12614, S235)R . lustrzane odb. poz.06 12x &ruba M12x160 kL5.8 s Xl = WKTETY Typd X ustrzane ocb. poz. 2085 16x12 = 192 wkrety typu SPAX $6x50
lustrzane odb. poz.05 Elementy uzupetniajace: 10x12 = 120 wkrety I SPAX 36x50 g ¥ f
Bx $ruba M12x160 kL5.8 . x12 = 120 wkrety typu x | - - (e |
12x12 = 144 wkrety typu SPAX ¢6x50 /l" /l" —_— — - = - —_— - o —_—
2392 v 16 S =
_— === —_— — _ o
BL'SXZZOSZQEIJ*: g BL6x220 - 2086 1 F S
e e s — o
- — BL6x220 - 1443 1D = S2350R =
S S235JR =
BL6x220 - 2394 1Lk g
S2350R
trona; - ZESTAWIENIE STALI PROFILOWEJ Strona: - ZESTAWIENIE STALI PROFILOWEJ Strona: -
llo$¢ stron: - llos¢ stron: - llo$é stron: -
llos¢ Diugos¢| Ciezar Ciezar Ciezar Ciezar Ciezar llos¢ Dtugos¢i Ciezar Cigzar Cigzar Cigzar Cigzar llos¢ Diugos¢| Ciezar Ciezar Ciezar Ciezar Ciezar
, Bement | elemen- | Poz. | llos¢ Przedmiot jedno- jednej iwszyst.| Materiat| jednego w szystkich Element | elemen- | Poz. |llo§¢ Przedmiot jedno- jednej iwszyst.i Materiat| jednego w szystkich Hement | elemen- | Poz. | llo$¢ Przedmiot jedno- jednej |wszyst.| Materiat| jednego w szystkich
E l emen 1- mon 1- dZow y E K 9 tow stkowy sztuki sztuk elementu |elementéw | Uw agi tow stkowy sztuki sztuk elementu {elementéw | Uw agi tow stkowy sztuki sztuk elementu | elementéw | Uw agi
wyk. x1 - jak widat [szt] [szt] [mm] | [kg/mi [kg] [kg] [kg] [kg] [szt] [szt] [mm] | [kg/m] [kg] [kg] [kg] [kg] [szt] [szt] [mml | [kg/m] [kg] [kg] [kg] [kg]
7 *
Element monfazowy E.K.9 1 | 1 BL 10 x 246 | 1282 19,31 24,8 248 | S235JR| 4570 91,4 4 | 1 |BL 10 x 297 | 3014 23,31 70,3 70,3 |S235JR| 123,52 123,5 7 | 1 |BL 10 x 256 | 1744 20,10 35,0 350 | S235JR| 64,95 65,0
wyk. x1 - w lustrzanym odbiciu 10 | 1 |BL 6 x 220 1283 | 10,36 133 133 | S235JR 13 | 1 |BL. 6 x 220 3018 | 1036 313 313 | S2350R 16 | 1 |BL 6 x 220 1745 | 10,36 181 181 | S235JR
1-1 19 | 1 BL. 8 x 150 172 9,42 1,6 16 | S235JR EK4 1 21 | 50 |BL. 4 x 100 140 3,14 0,4 22,0 |S235JR 21 | 23 |BL. 4 x 100 140 3,14 0,4 10,1 | S235JR
B ) 20 | 1 BL. 4 x 100! 100 3,14 0,3 0,3 | S235JR 101 | 16 |M12x50 KI.5.8 - komplet <7 1 23 | 1 |BL. 4 x 80 100 2,51 0,3 0,3 | S235JR
21 2 21 2 212 21 23 21 | 13 BL. 4 x 100 140 3,14 0,4 57 | S235JR 300 |w krety typu SPAX 28x50 24 | 1 |BL. 8 x 150 155 9,42 1,5 15 | S235JR
Y Y Y Y 101 j mgxfgc':'j';kTp'e:t 4| 1 |BL. 10 x 297 | 3014 | 2331 703 | 703 |S2350R| 12352 & 1235 101 142 mzxfgok'l'j:éko:pletlt
= kxt ; 'S'P;;X‘;';pseo 13 | 1 |BL 6 x 220| 3018 | 10,36 313 313 | S2350R — kxt : -s-P/;xor;p:o
Lo L X EK4* 1 21 | 50 |BL. 4 x 100 | 140 3,14 0.4 220 | S235)R T 29X
/“ /“ /“ /“ /“ /“ J‘ 1* | 1 BL. 10 x 246 1282 19,31 24,8 24,8 | S235JR| 45,70 914 101 | 16 |M12x50 KI.5.8 - komplet 7 | 1 |BL 10 x 256 | 1744 20,10 35,0 350 |S235JR| 64,95 65,0
f / 10 | 1 BL. 6 x 220 1283 10,36 13,3 13,3 | S235JR 300 |w krety typu SPAX 28x50 16 | 1 |BL. 6 x 220 1745 10,36 18,1 18,1 | S235JR
19 | 1 |BL. 8 150 | 172 9,42 1,6 16 235JR 21 | 23 |BL. 4 100 | 140 3,14 0,4 10,1 | S235JR
& o . 2 M = 20 | 1 |BL 4 : 100 | 100 3114 0’3 013 zzssz > 1 BL 10 x 274 | 2392 ikl Nl Ol SRR Bl ) 23 | 1 |BL 4 ; 80 | 100 2,51 013 05 :23sz
B 2 21 | 13 BL' 4 ; 100 | 140 3’14 0’4 5‘7 S235JR 41 B 6 x 220 2394 e Eil Come BT ! 24 | 1 BL. 8 ; 150 | 155 9’42 1‘5 1’5 S235JR
Lt 101 8 M1-2 50 kI58X komplet , ' , 21 | 22 BL. 4 x 100 140 Bl Rl S EEEE N 101 | 12 M1.2 50 kI58x komplet ’ , ’
) 4 M12X160 q .5;3 o:pel t EK5 1 el il o =2 e = | S 4 M12X160 q .5;; O:Del t
82 kXt t -S-PP:XZZpSO 23| 2 BL. 4 x 80| 100 231 23 050 /5235 144 kXt t .S.PA-Xor;p:O
65, 122 57,65 57,65 .57 ,65 57,65 57,65 57,65, 129 w krety typu X w krety typu 28x
21 ‘ 7 i 2 i 21 i 217 21 i 272 ’|V21’|V21 i 21 i 2171 21 i 21 i23 ‘ 2% 101 | 12 |M12x50 kl.5.8 - komplet
1 I T 1 2 | 1 BL 10 x 243 1065 19,08 20,3 20,3 |S235JR| 3845 38,4 8 |M12x160 Kl. 5.8 - komplet 8 | 1 BL 10 x 265 | 2084 20,80 43,4 434 |S235JR| 79,98 80,0
117 \ 4‘1 1 | 1 BL 6 x 220| 1065 10,36 11,0 11,0 | S235JR 144 |w krety typu SPAX 28x50 17 | 1 |BL. 6 x 220 | 2086 10,36 21,6 21,6 | S235JR
[ee)
= gl g ¢~ ¢_ 21 | 12 BL. 4 x 100} 140 3,14 0,4 53 | S235JR o T Te 0 % a ] 2392 B = S P ey ey 21 | 30 |BL. 4 x 100| 140 3,14 0,4 13,2 | S235JR
™~ S| || 18 22 | 1 BL 8 150 | 140 9,42 1,3 1,3 | S235JR 22 | 1 BL 8 150 | 140 9,42 1,3 1,3 | S235JR
o gl | s _ - a4 S ] EK2 1 R BL' 4 X o0 2’51 0'3 0’5 SR 14 | 1 |BL. 6 x 220 2394 10,36 24,8 24,8 | S235JR EK8 1 1 BL' . X T 2’51 0’3 0'5 R
é é 101 8 M1'2 50 kI58X komplet ’ ’ ’ 21 | 22 8L 4 x 100| 149 Cis o | 101 8 M1.2 50 kI58x komplet ’ ‘ ’
JQ ﬂéﬁ J?ﬁ # 4 M12X160 |-<| .5;3 o:pel t =Gl 1 2 2 5L 8 x 1501 140 942 1.3 ok 4 M12X1eo |.<| -5;3 O:pel t
3 03 \ et LA 23| 2 BL.L 4 x 80| 100 | 251 0,3 05 | S235)R Gl L
1 200 4|1c 65 1,57 L 65 |57 |65 |57 |65 |57 L6 L57 )65 |57 65 57 les || 132 82 |wkrety typu SPAX ¢8x50 101 | 12 |M12x50 KL5.6 - komplet 192 |w krety typu SPAX 28x50
194 \ 2* 1 BL 10 x 243 1065 19,08 20,3 20,3 |S235JR| 3845 38,4 8 {M12x160 Kl. 5.8 - komplet 8 | 1 |BL. 10 x 265 2084 20,80 43,4 434 |S235JR| 79,98 80,0
9 \M12x50 wss 101 1 . 1 BL 6 x 220| 1065 10,36 11,0 11,0 | S235JR 144 |w krety typu SPAX 28x50 17 | 1 |BL. 6 x 220 2086 10,36 21,6 21,6 | S235JR
v‘; 8x komplet 21 | 12 BL. 4 x 100} 140 3,14 0,4 53 | S235JR ST e TR g e %2 lenrn| mo = 21 | 30 |BL. 4 x 100 140 3,14 0,4 13,2 | S235JR
22 | 1 |BL 8 150 | 140 9,42 1,3 1,3 | S235JR 22 | 1 |BL 8 150 | 140 9,42 1,3 1,3 | S235JR
o B ! 23 | 2 BL- 4 ; 80 | 100 2151 0'3 0’5 S235JR 15 1 B 6 x 220 1443 2 a0 150 | E2 ad ! 23 | 2 BL- 4 » 80 | 100 2,51 0’3 0'5 S235JR
180 140 126 120 101, 8 M1-2 50 kI58X komplet 1 7 , 21 | 18 |BL. 4 x 10| 149 b al 9 |oree 101 8 Wz 50 kI58X komplet ’ 1 7
e =] 4 M12X1eo |-<| -523 o:pel t EK6 1 22 | 1 8B 8 x 1%0) 1490 i 159 13 | S235R 4 M12X160 |-<| -5;3 Olinpel t
= = X . 9.8 - Komple X . 9.0 - KOmple Uwag|
3 — — K 23 | 2 BL. 4 x 80 | 100 2,51 0,3 0,5 | S235JR . N
_+_ _(%)_ - _+_ 82 wkrety typu SPAX 28x50 101 | 12 |M12x50 Ki5.8 - komplet 192 |w krety typu SPAX @8x50 E:ementy staIO\live atl'anty .(oku0|,e\1],. iqcl:)zr:jlko - tstal Sf35r;JRI . onelionat
ol S e 3 | 1 BL 10 x 276 | 2455 21,67 53,2 53,2 | S235JR| 9548 95,5 4 |M12x160 Kl. 5.8 - komplet 9 | 1 |BL. 10 x 245, 1194 19,23 23,0 23,0 | S235JR| 43,64 436 Zg?iigv\?nciyn owac ogniowo. INezbgane otwory technologiczne konsultowac
o o .
N ] @ < il 2 m & 12 | 1 |BL. 6 x 220 | 2457 10,36 25,5 255 | S235JR 120 |w krety typu SPAX 28x50 19 | 1 |BL. 6 x 220! 1194 10,36 12,4 12,4 | S235JR Nieo};)isane sa;L)oiny pachwinowe spawac: a = 0,7 ciefiszego elementu
A . 21 | 30 BL. 4 x 100, 140 3,14 0,4 13,2 | S235JR R TR IEYYT: oy o 22 oz s e 21 | 15 |BL. 4 x 100 140 3,14 0,4 6,6 | S235JR Nieopisane spoiny czolowe spawag na pefny przetop.
2 2 22 | 2 BL 8 150 | 140 9,42 1,3 26 | S235JR 23 | 1 |BL 4 80 | 100 2,51 0,3 0,3 | S235JR
' ' ' ' ' B ! 23 | 4 BL- 4 ; 80 | 100 2,51 0'3 1’0 S235JR 5 1 B 6 x 220 1443 e = 1o | =2 B ! 24 | 1 BL. 8 ; 150 | 155 9’42 1’5 1'5 S235JR rupaVERSO
9 | 140 | 718 | 190 | - X : - : 21 | 18 {BL. 4 x 100, 140 3,14 0,4 79 |S235JR : X : : : grup S ) rv OVE RSOO
. . . . 101 | 12 M12x50 kl.5.8 - komplet 101 | 8 |M12x50 kl.5.8 - komplet al. Wolnosci 27 42-200 Czgstochowa
8 178 8 e ; 22 | 1 BL. 8 x 150 | 140 9,42 13 1,3 |S2350R T ——
09 09 -~ 2 MRAEDI 8.0 il 23| 2 BL. 4 x 80| 100 251 03 05 | S235)R o WEGED 292 |G| ROZBUDOWA PARKU GMINNEGO W BORONOWIE
BL.10x245 - 1194 BL.10x245 - 1194 Elementy uzupetniajace: 204 | w krety typu SPAX @8x50 101 | 12 |M12x50 KL5.8 - komplet 96 |w krety typu SPAX @8x50
155 801k, S235)R 8014, S235)R Lx $ruba M12x160 kL.5.8 ==
' lustrzane odb. poz.09 o 3* | 1 |BL. 10 x 276 2455 21,67 53,2 53,2 |S235JR| 9548 95,5 4 |M12x160 Kl. 5.8 - komplet 9 | 1 |BL 10 x 245 1194 19,23 23,0 23,0 | S235JR| 43,64 436 Twestor:
et 194 P 8x12 = 96 wkrety typu SPAX @6x50 12 1 1 |BL 6 220 | 2457 | 10,36 25,5 255 | S235JR 120 |w krety typu SPAX 28x50 19 | 1 |BL 6 220 | 1194 | 10,36 12,4 12,4 | S235JR GMINA BORONOW
/lv 1V 21 | 30 BL- 4 ; 100 | 140 3 ,14 0;1 13‘2 S235JR —— = 21 | 15 BL- 4 : 100 | 140 3114 0‘4 6;3 S235JR UL. DOLNA 2, 42-283 BORONOW
. ___ _ . X ) ’ , . X . ! /
2 —<%>—<%>— » . 22 | 2 BL 8 x 150 | 140 9,42 1,3 26 | S235JR Suma strony [kg]: 530,9 N 23 | 1 |BL. 4 x 80 100 2,51 0,3 0,3 | S235JR , , ,
ol S 18 S EK3 1 2 EK9 1 Projektowat: nr uprawnien podpis Opracowat:
i BL.6x220 - 1194 = 23 | 4 BL 4 x 80 | 100 2,51 0,3 1,0 | S235JR Dodatek na spoiny 1,8% [kg] 9,6 24 | 1 |BL. 8 x 150 | 155 9,42 1,5 15 | S235JR K. GARWONSKI 136/2001 J. Maksys
T S235)R & 101 | 12 |M12x50 k.5.8 - komplet Razem [kg]: 540 101 | 8 |M12x50 kl.5.8 - komplet konstrukcja SLK/BO/8811/03 -
rawazat: nr uprawnien odplis
S 10xt0 8 |M12x160 K. 5.8 - komplet 4 |M12x160 K. 5.8 - komplet P P pock
204 |w krety typu SPAX @8x50 96 |wkrety typu SPAX 28x50 konstrukeja
BL.8x150 - 155 24 e X e X Faza: SI-(aIa: Eata:?guzm_eigg)%:m Rewizja.
4o, STHR Suma strony [kgl: 450,7 Suma strony [kg]: 3771 TP‘;I'-“"“ rysunku: I S -N' Rys.
EJAN : 2 : > Element kotwigcy EK1 do EK9 K PW 19.4
O 3 Dodatek na spoiny 1,8% [kg] 8,1 Dodatek na spoiny 1,8% [kg] 6,8 — -V
Razem [kg]: 459 Razem [Kg]: 384 ot 2 e 4 Liog0 1005 prawie auleram | orawath pokiewman. - 1acHeh W dniiJogo ukofeznta | chroniony Jest

Wszystkie prawa autorskie dotyczace tego rysunku sa wtasnoscia pracowni projektowej GRUPA VERSO. Niniejszy rysunek
jest wydany pod warunkiem iz nie bedzie kopiowany, ani udostgpniany.

Nie nalezy odmierza¢ wymiaréw z rysunku ani tez uzywac go jako szablonu. Przed przystgpieniem do prac budowlanych
wszystkie wymiary sprawdzic w naturze. W przypadku stwierdzenia niezgodnosci nalezy zwrécic sie do projektanta.




